

## 余杭区政协领导一行调研东华集团

本报讯 11月27日,余杭区政协副主席杜永林、戴桂香,区政协经济界别二组组长、区发改局副局长江筠等一行六人到东华集团调研并参观了新区。董事长宣碧华、副总经理廖杭州、袁立华热情接待了政协领导一行。

会上,宣董事长向与会领导介绍了东华集团的发展历程、国内外市场开拓、国内外并购、自主品牌建设、人才建设、企业文化及后续发展目标等方面的内容。与会领导听取汇报后,对东华的快速发展和取得的社会成效给予了充分肯定。政协副主席杜永林说,东华集团是余杭区典型的实体经济做的非常好的企业,创建以来一直坚守制造业,不被其他高利行业所诱惑,是典

型的实体经济企业。宣董事长有先进的经营理念,特别是利用全球金融危机的机遇扩张国际市场和收购、参股国外企业,有成功的经验供其他企业借鉴。其中关键是注重人才素质的提升,打造“双500人才计划”。我相信,有这样的老板和企业,不管遇到什么样的危机,这样的企业都会积极应对,迎难而上,让企业持续健康发展,你们打造世界链传动件第一的企业目标就一定能够实现。杜永林最后说,我们政协将把你们各方面获得的成功经验在余杭区“两会”上作发言材料,推广这种创业模式。

此次政协领导一行调研东华集团,是在余杭区“两会”召开前对余杭区大型实体经济走访调研,旨在广泛了解实体经济企



宣碧华董事长(右二)与政协领导座谈

业家对党的十八大工作报告中有关实体经济和制造业方面政策的意见和建议,以便

在余杭区“两会”召开期间建言献策。

记者 李春妹 文/摄

## 艰苦创业不容易 鸿图更上一层楼

——原杭链老干部欢聚东华,为东华献计献策



宣碧华董事长与老干部合影

本报讯 “现在的东华真是了不起,无论是生产现场还是链条品种多元化方面,和我们那时的杭链相比真是有天壤之别!”。这是11月6日,原杭链老干部参观了东华集团生产现场、样品室等地方发出的由衷感叹。

这批特殊客人,是应东华集团董事长宣碧华的邀请而来参观东华的。他们在董事长助理张世强、党委书记鲁小林等领导的带领下,参观了东华集团新区、北区和南区生产基地。多年未见的老友们的相聚让他们格外兴奋,当看到东华整洁的生产现场、精良的设备、敬业的工人们时老干部们发出由衷赞叹。

座谈会上,宣碧华董事长与老干部们一一握手问好并亲切交流。董事长向老干部们讲述了东华近年来的发展情况及未来目标。他说,东华近年认真做了两件事:一件是国际化发展,从之前单纯的做外贸到现在的自主品牌建设、海外并购与参股、建立销售公司等,到目前已初步完成了东华海外市场的网络架构。二是管理扁平化,推行事业部制,让事业部更市场化、更专业化,两年来已取得较好的效果。另外东华提出的培养人才的目标、

推进现场管理等方面的工作均取得了一定效果。东华的目标是做世界第一的链传动企业,这需要我和我的团队要继续努力。

宣董事长最后对大家说,“你们都是链条制造业的前辈,请大家到东华聚会,为大家提供一个相聚的平台,让大家看一下东华的发展,同时也请老领导们给东华的发展提提意见”。杭链的老干部们畅所欲言,为东华的发展积极献计献策,并为东华取得的成绩表示祝贺,也非常感谢宣董事长为他们提供了一个相聚的平台,他们为中国链条行业与国际链条行业差距的缩小感到非常骄傲,为宣董事长的奋发图强,为中国链条行业的发展所作的贡献和圆了老一辈链条人的制造梦想感到欣慰。老干部刘锡荣现场为东华的发展和期望赋诗一首:艰苦创业不容易,企业辉煌实可贵。产品畅销国内外,鸿图更上一层楼。最后大家希望东华继续脚踏实地,大展鸿图。

整个聚会是在欢快与美好的祝愿声中落下帷幕。

通讯员 王晓霞 文/摄

本报讯 11月5日至7日,全国链传动标准化技术委员会第四届二次全体委员会在嘉兴市举行。东华集团董事长助理张世强、总工程师叶斌等五位链标委委员和技术标准化人员参加会议。大会由全国链标委主任委员孟祥宾主持,张世强代表东华集团和宣碧华董事长致开幕词。

会上,70余名与会委员和技术专家对各标准起草小组向大会提交的四项机械行业标准(送审稿)全文认真地进行了逐条逐句的审查,修正完善了各项标准(送审稿)的许多内容,逐项表决通过了对这四项标准(送审稿)的审查,并要求各标准起草小组认真按照第四届二次大会的审查意见及时完成各项标准的报批稿,尽快上报上级主管部门批准发布。大会审查通过的四项机械行业标准是:《精密滚子链(套筒链)检验规则》、《摩托车用齿形链链轮》、《污水处理设备用链条、附件和链轮》和JB/T 7364—201×《倍速输送链和链轮》,其中JB/T 7364—201×是对JB/T 7364—2004标准的修订,其它三项标准均为新制订的行业标准。

在这四项标准中,《精密滚子链(套筒链)检验规则》是与全国链条行业各厂家密切相关的一项重要标准,该项标准由吉林大学链

传动研究所、东华链条集团等四家单位负责起草,全国链传动行业共十一家单位参与起草;我公司三位链传动产品设计和标准人员参加了起草工作。《精密滚子链(套筒链)检验规则》规定了传动用精密滚子链(套筒链)的抽样、检验规范、质量评定方法以及检验结果的综合判定程序,适用于对链条成品的监督或验收检验。本次大会适时审查通过了新制订的《精密滚子链(套筒链)检验规则》,必将对提高和稳定我国链条产品的质量、规范市场起到重要的促进和保障作用。

大会还全面回顾和总结了全国链传动标委会2012年度的工作,讨论并通过了2013年度工作计划。

会议期间,正值全国链标委和东华集团联合编著的《最新链传动标准应用手册(第三版)》出版发行,会上向与会代表赠送了这本中国链传动标准的最新大型工具书,得到大家的一致好评,大家纷纷赞扬了全国链标委和东华集团为推动中国链传动行业技术进步所作出的贡献。

在全体与会人员的共同努力下,大会获得了一次会议通过四项新标准审查的丰富成果,圆满完成全部议程胜利闭幕。

技术中心

## 全国链传动标委会四届二次大会圆满举行 东华专家积极参与链传动行业标准制订



会场







## 东华技术中心被评定为省优秀企业技术中心

本报讯 日前,浙江省经济和信息化委员会公布了2012年浙江省企业技术中心评价结果。经省经信委、省财政厅、省国税局、省地税局和杭州海关等五部门联合审定,全省有592家企业技术中心通过评价考核,东华技术中心等54家企业技术中心被评为浙江省优秀省级企业技术中心,

538家企业技术中心被评定为合格。此次评价中,杭州市成绩优异,共有14家企业技术中心被评为优秀省级企业技术中心,东华集团是余杭区唯一获此殊荣的企业。

浙江省企业技术中心每两年进行一次评价,由省经信委组织相关专家或委托中介机构进行评价打分,由省经信

委等五部委根据各自职能对评价报告予以审核确认并公布结果。

东华技术中心自2005年被认定为省级企业技术中心以来,一直加强企业技术创新、开发和技术进步工作,取得丰硕成果,因此在余杭区受评企业中脱颖而出,获此殊荣。 技术中心

## 东华工程链事业部领导走访泰国客户

本报讯 11月11日至16日,工程链事业部部长余初和及技术质量处长胡立成走访了泰国客户,主要了解东华供货的泰国糖机企业、手套企业、水泥企业



现场了解链条使用情况

等客户使用东华链条的情况,跟踪售后服务,倾听客户的意见、心声,以此不断推动提升东华链条的产品质量,满足客户的需求,从而更大范围拓展东南亚市场。

泰国工业主要体现在汽车制造业、制糖业、手套制造业和水泥制造业等四个行业。东华于2008年创建泰国销售公司,经过三四年的发展,目前泰国公司发展形势喜人,市场拓展较快,东华链条已为泰国主要的制糖业、手套业、水泥业供货。此次,工程链事业部领导主要走访了泰国公司、东华供货的泰国制糖企业、手套企业等。

泰国拥有世界第四大制糖业,广大糖业企业需广泛使用糖机链条,东华泰国公司创建后积极开拓市场,目前49家大型制糖企业,其中28家使用的是东华链条。工程链事业部作为为泰国制糖业制造链条的主要部门,通过参观泰

国的糖业企业,近距离了解到制糖工艺和糖机链条的使用工况及使用寿命,便于更好地服务客户。在东华供货的某手套企业,建立了三条1200米的生产线,而一般企业的手套生产线是850米左右,这三条生产线的链条全部由东华专门为该企业量身设计的加强型链条,这批链条已经使用一年多,目前使用状况良好。后续,工程链事业部将重点跟踪调查这些链条的使用寿命,为客户进一步解决耐磨和润滑问题。

通过走访客户,工程链事业部将对本次走访的客户对使用东华链条提出的意见、建议等进行分析汇总、跟踪解决存在的问题。同时,进一步加强自主品牌建设,稳定产品质量,按时交货,不断满足客户的需求,抢占市场,为东华更大范围地拓展东南亚市场打下坚实的基础。 通讯员 何中华

### 质量在线

## 今天的质量是明天的市场

——访扶梯链事业部装配车间员工李亚鹏

众所周知,产品质量和工作质量的稳定是企业生存发展的不二命脉。在宣董事长一再强烈关注产品质量的问题时,我们的员工到底把产品质量放在一个什么样的位置上呢?

日前,记者走访了北区生产基地。在扶梯链事业部装配车间里,笔者被眼前三四个熟悉检验着扶梯链条的员工吸引了。笔者来到一位员工身边访问,原来这位是来自河南的李亚鹏,他熟练地检验着一根又一根链条,检验过的链条整齐地码在他面前,像一座长城的模型。

“我们车间这批员工都是全能型,各道工序都能熟练操作”李亚鹏说。自从2008年进入东华来,他先后做过压装、装配、检验。他与其他员工一样,都是全能型的,车间里的每道工序他们都学习并能熟练操作,因此,哪道工序有生产需要他们就到哪里做。如果哪道工序的员工不在,随时都有员工顶上去,这样领导安排生产更具有灵活性,在他



们的共同努力下,今年以来扶梯链事业部的生产按时交货率平均达到100%。

“今天的质量是明天的市场”李亚鹏说。在与他的交谈中,听他说的最多的话就是保证产品质量。虽然自己和多数员工一样,一部分工资与产量挂钩,实行多劳多得,但是,他说,不能保证质量的产品,产量再多也没有市场,不但增加了企业的成本,更影响了客户对企业的信任。对自己、对客户、对企业都是百害而无一利,因此,他们把产品质量看得比数量更重要,宁愿少做产量,也必须保证产品质量。正是他们对产品质量的重视,才使东华扶梯链条的市场占有率不断攀升,成为

东华近年来新的经济增长点。目前,全球十大自动扶梯公司,九家用的是“东华”链条。

“产品质量零缺陷是我们团队的目标”李亚鹏说。扶梯链有一整套完善的产品质量追溯方案,只要产品出了质量问题,就可以研究确认该质量问题出自谁的手里或者出自哪个团队的手里。这样的质量追溯方案也促使每位员工把产品零缺陷看成大家共同的目标。一根扶梯链条在制造车间要经过5次检验,每一次检验,他们都仔细查看,一旦发现问题,马上解决,决不让不合格品流入下道工序。正是在他们的共同努力下,今年以来,扶梯链事业部没有发生过一起质量索赔事故。

今年以来,中国经济整体发展形势不佳,东华也受到相应波及,但是,只要我们东华有越来越多像李亚鹏这样有着强烈保障产品质量为已任的优秀员工存在,东华就一定能够持续健康发展下去。 记者 李春妹 文/摄

### 小改小革 技术创新

## 改进结构 创造良好工作环境

——工程链事业部热处理减噪纪实

工程链事业部热处理生产线于9月份开始试运行,10月份正常生产运行。在9月份的试运行中,热处理高级技师宋百胜发现了一个噪音问题。工程链产品零件一般偏大,设备在送料过程中,零件和设备部件造成碰撞所产生的噪音比较大,特别是晚上更明显,造成一个牵涉到工作环境和环境管理的重要问题。

为解决噪音问题,宋技师开始仔细观察和感受几个发生噪音的部位,比如布料振动和网带连接之间的噪音,所有

落料口接料的噪音以及回火接料处与接料筐之间的碰撞噪音等都是大音量。于是,他开始起草降噪方案,并联手设备方面的工程师协商此事。在大家的共同努力下,于10月下旬协同机修班成员开始了降噪行动。首先,对布料振动和网带连接之间的连接带进行改造,大幅度地减少原先布料连接带比较垂直的角度,并延长坡度的跨度,这样振动下来的零件碰撞音量就会降低很多;其次是在改造几个落料口接料板,在原先的铁

板接面上贴上一块缓冲声音的橡胶板,这样整个空间的噪音被打消了很多,特别是晚上的感觉更加明显。

热处理噪音改善虽然只是事业部技改中的小工程,但它不仅可以改善员工的工作环境,促进环境管理,而且充分体现了员工勤于思考、高度负责的工作态度。希望广大员工都能用创新的眼光去对待我们的工作,不断改善、提高,我们的企业就必定不断进步,健康发展。 通讯员 朱继华

### 图片新闻



▲为了进一步强化员工的消防安全意识,提高火灾防控能力和突发事件应变能力,强化车间“四个能力”建设。11月8日,输送链事业部包装车间举行了应急疏散演练。演练按预案科目紧张有序地进行,历时半个小时圆满完成,取得预期效果。 通讯员 徐俊彪



▲11月16日,余杭经济技术开发区“蓝领沙龙”技术交流会在东华召开。与会的12家单位30余名技术骨干聚集一起,共同交流电工、钳工、金属材料热处理等专业知识和实际操作技能,他们相互学习、取长补短、共同提高。余杭区、余杭经济技术开发区及东华相关领导出席交流会。 工会



▲11月18日,2012杭州国际马拉松赛在黄龙体育中心举行,东华第三、四届职工运动会1500米长跑冠军得主马雄伟报名参赛,与世界各国长跑健儿一起领略世界最美赛道。在两万多名国际长跑爱好者中,马雄伟以3小时52分跑完全程42.195公里,进入前300名。相片(右)为马雄伟。 通讯员 陈德年



▲10月下旬及11月上旬,东华分9批共安排890多人进行全身体检和妇科专项体检,体检项目包括彩超、血液、肝肾、血糖、血脂等二十几项检查。东华集团定期安排员工体检,以帮助员工科学合理地采取防病治病措施。 管理部



## 忆江南

■ 梦远

江南间，  
甚是烟雨天，  
日不月圆。  
雨滴溅起青烟，  
袅袅升起被袭断。  
弹断琴弦，  
读破万卷，  
期与佳人小叙在桥边。

研青墨，  
抹紫胭。  
投笔一点在纸间，  
浮出素素的容颜，  
身一转翩舞蝶间。

## 我的工作是为了什么？

■ 过滤客

我的工作是为了什么？当你头脑中产生这个问题，有一种可能就是正在为着手的工作而抓狂，不知道工作的目标是为了什么，继而对自己的工作产生疑问。

这是一个被多数人主动选择逃避，被动选择应付的话题。由于答案角度不同，继而为了什么也原因各异。为了生活，为了取得成就，为了高人一等，为了有事可做……细一想，其实都是一个目标：“有事做，做好事。”有事做保障了我们的生活基础，做好事则能提高我们的生活水平，工作为了什么就是具体到个人的境界究竟是停

留在有事做，还是做好事，哪一层面上了。

如果认为自己只是来工作的，那么很容易抱怨，因为工作本身就是很无奈的事情。好的心态就是“别问为什么要工作”，不质疑、不抱怨、不愤愤不平，只要心怀感恩、在享受成长的过程中做事，你会发现很多机会，这远远要比问那么多“为什么”而更容易得到，很简单的原因，行动才能检验成果。

好的方法就是“再小的事也要做好”。当工作只是为了打发时间，那你一定不会付出百分之百的

努力，没有人会把打发时间的事情像兴趣爱好那样投入身心地去做！不过分的好高骛远，但对于做好事情也是纸上谈兵无济于事。做好每一件小事，尤其是自己能力范围内的事情，这才是成长的关键。这个和玩游戏有着很大的相似之处，级别不够高，积分不够多，就很难享受到高级别的武器，也很难打败高一筹的对手。无论是现实还是游戏，对自己有一个清楚的定位，把小事做好，才有成大事的可能。

同在东华集团的朋友们，你们想好答案行动了吗？

## 拥抱那颗快乐的心

■ 华仔

二十五年，对于塘栖中学八七届高中同学来说就是那么一转眼的功夫。

秋末，当年六个毕业班大部分同学怀着一种久别渴盼重逢的心情汇聚到了预定地点——桐庐博海大酒店。这是一个充满人文创意的绿意时空，这是一个洋溢幸福笑容的欢乐海洋。150多位同学和老师就这么穿过二十五年的时光来到了这里。一张张笑脸，一个个拥抱，一次次握手，一遍遍问候……述不尽的离别情，道不完的相聚意。真可谓人生开心何其多，尽在感慨相聚时啊！

晚宴在一派喜庆的氛围中拉开帷幕。首先由学生代表主持并发言，言辞中饱含着对老师们的感恩感激，饱含着对同学情缘的真挚珍惜，同时表达了对老师和同学的深深祝福。到场老师也悉数上台表达了参加同学会无比感慨和快乐的心声，他们的发言似乎又让我们回到了25年前的教室。如今，当年黑发的老师们大多已经满头白发，但是岁月并

没有浪费他们曾经给我们的教诲，在良苦用心的一幕幕掠过心头的时候重生感恩和感激，情不自禁的学生代表们纷纷上台敬献一束束鲜花，一个个祝愿！

让我们高举酒杯一起庆贺这份来之不易的缘分，畅饮这杯来之不易的相聚酒吧。岁月长流东逝水，浪花淘不尽欢聚一堂的同学笑脸，如今不管你是否有权势，不管你职务高低，只要在尽着自己的一份责任，只要大家健康开心就是最大的欣慰。回首当年，一纸惆怅难以抒写，一地彷徨难以撒尽，一脸青涩难以表达。二十五年来，多少风雨划过我们岁月的脸庞，淋过我们逐渐变白的头发，洒脱的心已经在我们觥筹交错之间变得愈加成熟。此时此刻，空间已然没有了烦恼，有的尽是陶醉。“芋艿头”同学在摇摇晃晃中继续干着杯；“阿雕”同学在朦朦胧胧中叉腰示意；曾经羞涩的“阿南”等美女们也纷纷前来干杯，谁都搞不清自己到底有多少酒量，这一切都是缘分和寒窗带

来的快乐啊……真可谓“一壶浊酒喜相逢，过往多少事，都付笑谈中”。

晚宴后的茶话歌会让这次聚会奔向了另一个高潮，老师和同学们纷纷用歌声酣畅淋漓地倾诉自己的情意。呐喊声，欢呼声，鼓掌声，声声不断，有些同学甚至还跳起了时尚的舞蹈。大家的疯狂让我们深深感受到了这次聚会如灿烂的阳光，如及时的甘霖，滋润和照亮着我们每一个人的心田，原来开心可以这样！

合久必分，分久必合。如今，告别聚会没多少时日，每次想起心情还会回味和沉浸，沉浸之余，自然回味生活。人生也许就是在一次次的聚会中，只是人数多少而已，然而那种彼此的真情实意，那种彼此的开心快乐，还有那种积极健康的影响力，都是每一个人所渴望的。二十五年的变化是翻天覆地的，但唯一不变的是那颗快乐的心。

阳光，真诚，健康，和谐——让我们继续拥抱那颗快乐的心！

东华雨轩

菊

汪非平摄



## 吴恺琦

英文名: Kevin  
出生: 2005年12月2日  
身高: 123厘米  
体重: 24公斤  
爱好: 画画、下棋  
妈妈: 财务部信息中心 童靖

父母祝福:  
祝宝宝健康快乐,  
成为一名阳光男孩!



## 柯云秀

乳名: 秀秀  
出生: 2007年6月30日  
身高: 120厘米  
体重: 22公斤  
爱好: 唱歌  
爸爸: 柯耀星 国贸部  
妈妈: 郑炉芬 输送链事业部

父母祝福:  
祝宝宝开心快乐地成长!

